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ANEXO I. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.50U  24/01/2010
Init_cndition.ini

Init Position = 1.050000
Init Speed Angle = 0
year = 2010

month =1

day = 21

hour = 9

minute = 0

second = 0

Omega Moon orbit = 4.59
Target Radio Moon Orbit = 2.5
Accuracy = 0.001





ANEXO I. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.50U  24/01/2010

Outiter.dat

Archivo de resultados de lanzamiento

Numero de iteracion = 0 guardado em fichero output00.dat ****¥kkkk
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.367531 th0=0.000000 gm0=117.677971 ft=487.683807
Boost necesario para orbitar = 0.000049
Angulos ang1=55.904873 angm=56.255112 gmmax=2.528590

Numero de iteracion = 1 guardado em fichero outputO1l.dat ***¥¥kkkk
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.366906 th0=0.000000 gm0=121.720268 ft=453.679016
Boost necesario para orbitar = 0.000033
Angulos ang1=52.392441 angm=55.029476 gmmax=2.634844

Numero de iteracion = 2 guardado em fichero output02.dat ****¥kkkk
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.366593 th0=0.000000 gm0=123.562126 ft=438.138428
Boost necesario para orbitar = 0.000020
Angulos ang1=50.480400 angm=52.515945 gmmax=2.699067

Numero de iteracion = 3 guardado em fichero output03.dat *****kxxx
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.366515 th0=0.000000 gm0=124.005402 ft=434.393494
Boost necesario para orbitar = 0.000011
Angulos ang1=49.742714 angm=50.452267 gmmax=2.724827

Iteracién optima numero 4 guardad en output03.dat = ***¥kxkkkksokokok

CI optimas:
v0=1.366515 th0=0.000000 gm0=124.005402 tv=434.393494

Incremento de velocidad necesario para orbitar =0.000011





ANEXO I. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
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output00.dat *********21/01/2010 RO=2.5

r0=1.050000 v0=1.367531 th0=0.000000
gm0=117.677971 ft=487.683807

Impulso necesario para orbitar = 0.000049






ANEXO I. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU

24/01/2010
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outputOl.dat *********21/01/2010 RO=2.5

r0=1.050000 v0=1.366906 th0=0.000000
gm0=121.720268 ft=453.679016

Impulso necesario para orbitar = 0.000033






ANEXO I. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
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Impulso necesario para orbitar = 0.000020






ANEXO I. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
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ANEXO I. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010

MODELO 3D PLANO XY (LANZAMIENTO OPTIMO)
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MODELO 3D EN PERSPECTIVA (LANZAMIENTO OPTIMO)
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ANEXO I1. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO I1. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
Init_cndition.ini

Init Position = 1.050000
Init Speed Angle = 0
year = 2010

month =1

day = 21

hour = 9

minute = 0

second = 0

Omega Moon orbit = 4.59
Target Radio Moon Orbit = 4
Accuracy = 0.001





ANEXO I1. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010

Outiter.dat

Archivo de resultados de lanzamiento

Numero de iteracion = 0 guardado em fichero output00.dat *****kxxx
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.367531 th0=0.000000 gm0=117.677971 ft=487.683807
Boost necesario para orbitar = 0.000049

Angulos ang1=55.904873 angm=56.255112 gmmax=2.528590

Numero de iteracion = 1 guardado em fichero outputQl.dat ¥¥kkkokokok
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.366906 th0=0.000000 gm0=121.720268 ft=453.679016
Boost necesario para orbitar = 0.000033

Angulos ang1=52.392441 angm=55.029476 gmmax=2.634844

Numero de iteracion = 2 guardado em fichero output02.dat *****kxxx
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.366593 th0=0.000000 gm0=123.562126 ft=438.138428
Boost necesario para orbitar = 0.000020

Angulos ang1=50.480400 angm=52.515945 gmmax=2.699067

Numero de iteracion = 3 guardado em fichero output03.dat *****kxxk
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.366515 th0=0.000000 gm0=124.005402 ft=434.393494
Boost necesario para orbitar = 0.000011

Angulos ang1=49.742714 angm=50.452267 gmmax=2.724827

Iteracion optima numero 4 guardad en output03.dat = *¥¥kxskokokkokkxx

CI optimas:





ANEXO I1. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010

v0=1.366515 th0=0.000000 gm0=124.005402 tv=434.393494

Incremento de velocidad necesario para orbitar =0.000011





ANEXO II. Resultados del modelo bidimensional para una 6rbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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gm0=118.366005 ft=468.813202
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Impulso necesario para orbitar = 0.000039






ANEXO II. Resultados del modelo bidimensional para una 6rbita circular objetivo de radio 4 DU

24/01/2010
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outputOl.dat *********21/01/2010 RO=4

r0=1.050000 v0=1.366568 th0=0.000000
gm0=122.071426 ft=436.931885

Impulso necesario para orbitar = 0.000029






ANEXO II. Resultados del modelo bidimensional para una 6rbita circular objetivo de radio 4 DU

24/01/2010
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| output02.dat *********21/01/2010 RO=4

r0=1.050000 v0=1.366256 th0=0.000000
gm0=123.760048 ft=422.328766

Impulso necesario para orbitar = 0.000022






ANEXO II. Resultados del modelo bidimensional para una 6rbita circular objetivo de radio 4 DU

24/01/2010
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output03.dat *********21/01/2010 RO=4

r0=1.050000 v0=1.366100 th0=0.000000
gm0=124.567436 ft=415.328003

Impulso necesario para orbitar = 0.000018






ANEXO Il. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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Impulso necesario para orbitar = 0.000016






ANEXO Il. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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Impulso necesario para orbitar = 0.000015






ANEXO Il. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010

MODELO 3D PLANO XY (LANZAMIENTO OPTIMO)
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ANEXO Il. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010

MODELO 3D EN PERSPECTIVA (LANZAMIENTO OPTIMO)
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ANEXO IlI. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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ANEXO IlI. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
Init_condition.ini

Init Position = 1.050000
Init Speed Angle = 0
year = 2010

month =1

day = 21

hour = 9

minute = 0

second = 0

Omega Moon orbit = 4.59
Target Radio Moon Orbit = 6
Accuracy = 0.001





ANEXO lIl. Resultados del modelo bidimensional para una 6rbita circular objetivo de radio 6 DU

Outiter.dat

Archivo de resultados de lanzamiento

Numero de iteracidn = 0 guardado em fichero outputQ0.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.369214 th0=0.000000 gm0=130.649872 {t=296.327423
Boost necesario para orbitar = 0.000037

Angulos ang1=39.659679 angm=45.070744 gmmax=5.866175

Numero de iteracidon = 1 guardado em fichero outputQl1.dat ********x*
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.366714 th0=0.000000 gm0=119.092041 {t=444.037598
Boost necesario para orbitar = 0.000032

Angulos ang1=56.645519 angm=63.079952 gmmax=6.395414

Numero de iteracidn = 2 guardado em fichero outputQ2.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.365464 th0=0.000000 gm0=125.256699 ft=388.763794
Boost necesario para orbitar = 0.000018

Angulos ang1=50.307476 angm=53.027138 gmmax=6.967530

Numero de iteracidn = 3 guardado em fichero outputQ3.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:

r0=1.050000 v0=1.365425 th0=0.000000 gm0=125.426468 {t=387.222656
Boost necesario para orbitar = 0.000017

Angulos ang1=49.911339 angm=51.752689 gmmax=6.982990

Iteracidn optima numero 4 guardad en output03.dat = ***&¥Hk*ckkxkkx

Cl optimas:

v0=1.365425 th0=0.000000 gmO0=125.426468 tv=387.222656

Incremento de velocidad necesario para orbitar =0.000017

Incremento de velocidad necesario para orbitar =0.000015

24/01/2010





ANEXO lIl. Resultados del modelo bidimensional para una 6rbita circular objetivo de radio 6 DU

24/01/2010
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output00.dat *********21/01/2010 RO=6

r0=1.050000 v0=1.369214 th0=0.000000
gm0=130.649872 ft=296.327423

Impulso necesario para orbitar = 0.000037






ANEXO IIl. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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gm0=119.092041 ft=444.037598
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Impulso necesario para orbitar = 0.000032






ANEXO IIl. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU

24/01/2010
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r0=1.050000 v0=1.365464 th0=0.000000
gm0=125.256699 ft=388.763794

Impulso necesario para orbitar = 0.000018
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ANEXO lIl. Resultados del modelo bidimensional para una 6rbita circular objetivo de radio 6 DU

24/01/2010
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LANZAMIENTO OPTIMO

r0=1.050000 v0=1.365425 th0=0.000000
gm0=125.426468 ft=387.222656

Impulso necesario para orbitar = 0.000017






ANEXO IlI. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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ANEXO IlI. Resultados del modelo bidimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010

MODELO 3D EN PERSPECTIVA (LANZAMIENTO OPTIMO)
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
Init_condition.ini

Init Position = 1.050000
Init Speed Angle = 0
year = 2010

month =1

day = 21

hour = 9

minute = 0

second = 0

Omega Moon orbit = 4.59
Target Radio Moon Orbit = 5
Accuracy = 0.001





ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010

Outiter.dat

Archivo de resultados de lanzamiento

Numero de iteracidn = 0 guardado em fichero outputQ0.dat ********:x*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.368056 th0=0.000000 gm0=113.861115 ft=400.855682
vm = [-0.834259,0.555909,0.176918]
vl =[0.244767,0.277391,0.153670]
vcs = [0.000865,-0.063663,-0.029384]
v2 =[1.079026,-0.278518,-0.023248]
Boost necesario para orbitar = 0.000039

Angulos ang1=57.492039 angm=55.499981 gmmax=2.467280

Numero de iteracidn = 1 guardado em fichero outputQl1.dat ********x*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.367743 th0=0.000000 gm0=116.182701 {t=392.773956
vm = [-0.823927,0.568898,0.183910]
vl =[0.263847,0.365425,0.197160]
ves = [0.044484,-0.050700,-0.019179]
v2 =[1.087774,-0.203473,0.013250]
Boost necesario para orbitar = 0.000037

Angulos ang1=55.118801 angm=54.491985 gmmax=2.506980

Numero de iteracidn = 2 guardado em fichero outputQ2.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.367587 th0=0.000000 gm0=117.288467 ft=396.815216
vm = [-0.829263,0.562253,0.180328]
v1=[0.261910,0.456095,0.241433]
ves = [0.067494,-0.018887,-0.002238]
v2 =[1.091173,-0.106158,0.061105]
Boost necesario para orbitar = 0.000036

Angulos ang1=54.139992 angm=55.009369 gmmax=2.505596





ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU

Numero de iteracidn = 3 guardado em fichero output03.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.367577 th0=0.000000 gm0=117.356453 {t=398.212097
vm = [-0.830963,0.560109,0.179175]
v1=[0.259932,0.472578,0.249482]
ves = [0.068888,-0.013087,0.000581]
v2 =[1.090895,-0.087531,0.070307]
Boost necesario para orbitar = 0.000036

Angulos ang1=54.098511 angm=55.175568 gmmax=2.502153

Iteracidn optima numero 4 guardad en output03.dat E **#¥kkxckxacknx

Cl optimas:

v0=1.367577 th0=0.000000 gmO0=117.356453 tv=490.383057

24/01/2010





ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 2.5 DU

24/01/2010
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outputOl.dat *********21/01/2010 RO=2.5

r0=1.050000 v0=1.368056 th0=0.000000
gm0=113.861115 ft=400.855682

Impulso necesario para orbitar = 0.000039
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 2.5 DU
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 2.5 DU
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 2.5 DU
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
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Impulso necesario para orbitar = 0.000037






ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010

200000

150000

100000

Z(km)
50000

360000
250000
200000

150000

yikmy 100000
50000

400000
300000 200000

®(kam)

100000

-500004 50000





160000

140000

120000

Z(km)

100000

80000

300000

280000

y{km)

260000
240000

)
i

v
5

il
|

A
i
¢!
7/

A
)

:
)

e

A

Y
‘»
,;:

K,

W
0
§

220000

ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 2.5 DU

vIm

il

W2

WCS

180000

160000

24/01/2010

200000

240000

220000

Hkm)





ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 2.5 DU

24/01/2010
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Impulso necesario para orbitar = 0.000036
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 2.5 DU
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
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Impulso necesario para orbitar = 0.000036






ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
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ANEXO IV. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 2.5 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
Init_condition.ini

Init Position = 1.050000
Init Speed Angle = 0
year = 2010

month =1

day = 21

hour = 9

minute = 0

second = 0

Omega Moon orbit = 4.59
Target Radio Moon Orbit = 4
Accuracy = 0.001





ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU

Outiter.dat

Archivo de resultados de lanzamiento

Numero de iteracidn = 0 guardado em fichero outputQ0.dat ********:x*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.368056 th0=0.000000 gm0=112.409256 ft=403.067108
vm = [-0.836750,0.552701,0.175197]
v1=[0.128670,0.268952,0.135268]
ves = [-0.009766,-0.049157,-0.023695]
v2 =[0.965420,-0.283749,-0.039929]
Boost necesario para orbitar = 0.000035

Angulos ang1=59.330635 angm=55.746880 gmmax=3.953060

Numero de iteracidn = 1 guardado em fichero outputQl.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.367431 th0=0.000000 gm0=116.831261 ft=385.546906
vm = [-0.814353,0.580500,0.190190]
v1=[0.150929,0.331340,0.166841]
ves = [0.032587,-0.041815,-0.016213]
v2 =[0.965282,-0.249160,-0.023349]
Boost necesario para orbitar = 0.000034

Angulos ang1=54.781647 angm=53.579803 gmmax=4.101623

Numero de iteracidn = 2 guardado em fichero outputQ2.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.367275 th0=0.000000 gm0=117.849686 ft=388.015839
vm = [-0.817545,0.576677,0.188117]
v1=[0.148357,0.349621,0.175480]
vcs = [0.044410,-0.031536,-0.010316]
v2 =[0.965902,-0.227056,-0.012637]
Boost necesario para orbitar = 0.000033

Angulos ang1=53.885731 angm=53.881641 gmmax=4.117698

Numero de iteracidn = 3 guardado em fichero outputQ3.dat ********x*

24/01/2010





ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU

Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.367197 th0=0.000000 gm0=118.346451 {t=392.527466
vm = [-0.823823,0.569027,0.183980]
v1=[0.143279,0.366844,0.183481]
ves = [0.051079,-0.021003,-0.004799]
v2 =[0.967102,-0.202183,-0.000499]
Boost necesario para orbitar = 0.000033

Angulos ang1=53.528084 angm=54.481911 gmmax=4.112725

Numero de iteracidn = 4 guardado em fichero outputQ4.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.367177 th0=0.000000 gm0=118.469597 ft=396.309998
vm = [-0.827165,0.564882,0.181744]
vl =[0.140491,0.375323,0.187418]
ves = [0.052974,-0.016166,-0.002377]
v2 =[0.967656,-0.189559,0.005674]
Boost necesario para orbitar = 0.000033

Angulos ang1=53.468513 angm=54.805149 gmmax=4.106225

Numero de iteracidn = 5 guardado em fichero outputQ5.dat ********x*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.367167 th0=0.000000 gm0=118.530991 {t=389.976715
vm = [-0.830231,0.561033,0.179672]
vl =[0.138068,0.383283,0.191147]
ves = [0.054126,-0.011980,-0.000329]
v2 =[0.968299,-0.177750,0.011475]
Boost necesario para orbitar = 0.000033

Angulos ang1=53.460770 angm=55.103989 gmmax=4.098693

Iteracidn optima numero 6 guardad en outputO5.dat d *** & *kkkkkkxkk

Cl optimas:

v0=1.367167 th0=0.000000 gm0=118.530991 tv=467.397980

Incremento de velocidad necesario para orbitar =0.000033

24/01/2010





ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU

24/01/2010
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outputOl.dat *********21/01/2010 RO=4

r0=1.050000 v0=1.368056 th0=0.000000
gm0=112.409256 ft=403.067108

Impulso necesario para orbitar = 0.000035
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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r0=1.050000 v0=1.367431 th0=0.000000
gm0=116.831261 ft=385.546906

nnnnnn

Impulso necesario para orbitar = 0.000034






ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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r0=1.050000 v0=1.367275 th0=0.000000
gm0=117.849686 ft=388.015839

nnnnnn

Impulso necesario para orbitar = 0.000033






ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una 6rbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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r0=1.050000 v0=1.367197 th0=0.000000
gm0=118.346451 ft=392.527466
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Impulso necesario para orbitar = 0.000033






ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010

160000

140000 240000

120000 220000

A0S0 200000
wkam)

80000

300000 150000

290000 380000
270000 360000
250000

240000 160000

230000
220000 210000

yikm)





ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU

24/01/2010

Trayectoria nave

Orbita Lunar
=i 3L

= == Orbita circular Objetivo

nnnnnn

0

Vmaoon

V1
V2
Vs

- LineadeModos

nnnnnn

50000

’ — .7”',..””, : ‘
50000 e S

100000 150000 200000 250000 300000

nnnnn

T T
350000 400000

450000

nnnnnn

output04.dat *********31/01/2010 RO=4

r0=1.050000 v0=1.367177 th0=0.000000
gm0=118.469597 ft=396.309998

Impulso necesario para orbitar = 0.000033
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una 6rbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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r0=1.050000 v0=1.367167 th0=0.000000
gm0=118.530991 ft=389.976715
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Impulso necesario para orbitar = 0.000033






ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU 24/01/2010
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ANEXO V. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 4 DU
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
Init_condition.ini

Init Position = 1.050000
Init Speed Angle = 0
year = 2010

month =1

day = 21

hour = 9

minute = 0

second = 0

Omega Moon orbit = 4.59
Target Radio Moon Orbit = 6
Accuracy = 0.001





ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU

Outiter.dat

Archivo de resultados de lanzamiento

Numero de iteracidn = 1 guardado em fichero outputQl.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.366806 th0=0.000000 gm0=118.576843 {t=379.098267
vm = [-0.805698,0.590653,0.195714];
v1 =[0.065035,0.302262,0.143972];
ves = [0.032034,-0.030087,-0.010837];
v2 =[0.870733,-0.288391,-0.051742]
Boost necesario para orbitar = 0.000031

Angulos ang1=53.574371 angm=52.771889 gmmax=6.374413

Numero de iteracidn = 2 guardado em fichero outputQ2.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.366650 th0=0.000000 gm0=119.449448 {t=387.613892
vm = [-0.817173,0.577125,0.188360];
vl =[0.050123,0.299298,0.141375];
ves = [0.039497,-0.021268,-0.006037];
v2 =[0.867296,-0.277827,-0.046985]
Boost necesario para orbitar = 0.000030

Angulos ang1=53.007732 angm=53.846394 gmmax=6.384499

Numero de iteracidn = 3 guardado em fichero outputQ3.dat *******xx*
Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.366611 th0=0.000000 gm0=119.663467 ft=393.319519
vm = [-0.824421,0.568288,0.183581];
vl =[0.042328,0.299179,0.140708];
ves = [0.042020,-0.016446,-0.003562];
v2 =[0.866749,-0.269109,-0.042873]
Boost necesario para orbitar = 0.000030

Angulos ang1=52.952663 angm=54.539623 gmmax=6.373417

Numero de iteracidn = 4 guardado em fichero outputQ4.dat ********x*

24/01/2010





ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU

Lanzamiento correcto:
r0=1.050000 v0=1.366601 th0=0.000000 gm0=119.716721 {t=396.468750
vm = [-0.827685,0.564232,0.181394];
v1 =[0.039074,0.299565,0.140643];
ves = [0.042860,-0.014339,-0.002507];
v2 = [0.866759,-0.264667,-0.040751]
Boost necesario para orbitar = 0.000030

Angulos ang1=52.966064 angm=54.855686 gmmax=6.365969

Iteracidn optima numero 5 guardad en outputO4.dat d *#**#kkdarskdxk

Cl optimas:

v0=1.366601 th0=0.000000 gmO0=119.716721 tv=438.489929

Incremento de velocidad necesario para orbitar =0.000030

24/01/2010





ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 6 DU

24/01/2010
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 6 DU
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 6 DU
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 6 DU
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una drbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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ANEXO VI. Resultados del modelo tridimensional para una érbita circular objetivo de radio 6 DU 24/01/2010
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ANEXO VII. RESUMEN DE PROPIEDADES DE CURVAS CONICAS 24/01/2010

ANEXO Il. RESUMEN DE PROPIEDADES DE CURVAS CONICAS

ELIPSE e€(0,1) CIRCULO e=0

PARABOLA e=1 HIPERBOLA e>1

e )¢ ——»™

22y

DEFINICIONES p
a — Directriz o semieje mayor r=_—————

Je may 1+ ecosv
c—Semieje menor
p — Pardmetro

P _¢
e — Excentricidad = 1+e a(l-e) €= a
r, — Distancia al apogeo1
ra=1L=a(1+e) p=a(l-e?)

r, — Distancia al perigeo2 €

! Llamamos apogeo al punto extremo de la cdnica (A), perteneciente al eje mayor, mas cercano al foco
gue tomamos como origen.

? Llamamos perigeo al punto extremo de la cdnica (P), perteneciente al eje mayor, mas lejano al foco
gque tomamos como origen.






